

川汇区公安分局城南派出所

以情动人耐心开导 网上逃犯主动投案

□记者 彭慧 实习生 位文通

本报讯 “毛所长，我叫刘某，是来投案的。”近日，因故意伤害罪而被列为网上逃犯的刘某，主动来到川汇区公安分局城南派出所，向该所负责人

毛俊委坦白其一时冲动将别人打伤的经过。

原来，在2020年5月15日的凌晨，刘某一时冲动将醉酒的王某打伤。为逃避法律制裁，刘某东躲西藏，后被原七一路公安分局列为网上逃犯。为将嫌疑人

刘某抓获，民警王瑞华、韩心礼等人冒着严寒，连续多天在其经常出入的地点进行蹲点守候。

得到刘某近几日可能回家的信息后，王瑞华、韩心礼多次到刘某家中，晓之以情、动之以理、喻之以法，劝说刘某的家人

让刘某早日投案自首。

1月12日上午，迫于强大的法律震慑和民警不厌其烦地说服规劝，刘某主动到城南派出所投案自首。目前，刘某已送至周口市看守所，案件在进一步办理中。

淮阳警方成功打掉 一“高速”扒窃团伙



改装的作案车辆

□记者 侯国防
通讯员 庞超 文/图

本报讯 记者昨日从淮阳区公安局获悉，日前，该局成功打掉一个由贾某某等3人组成的高速公路扒窃团伙。

据介绍，2020年10月以来，淮阳区周边高速公路接连发生多起盗窃货运物资案件。犯罪嫌疑人驾驶改装面包车在淮阳区大广高速、商南高速区域连续作案，社会影响恶劣，淮阳区公安局党委对该案高度重视，责成刑警大队迅速成立专案组进行攻坚。

专案组民警发现，犯罪嫌疑人驾驶改装面包车在淮阳区大广高速、商南高速区域游荡，四处寻找可以下手的货车。在选好作案目标后，便尾随其后，趁着夜色的掩护，疯狂作案。

此案最大的难点在于犯罪嫌疑人有较强的反侦查意识，每次上高速都不走收费站，选择在隐蔽路段打开高速护栏上路。

但是，细心的民警还是从大量信息中找到了嫌疑车辆。民警经过查证，发现该车悬挂的是假

车牌。办案民警通过大量调取案发路段沿线的监控视频，进行反复比对，锁定了嫌疑车辆，并经过近3周的连续蹲点，摸清了嫌疑车辆停放的仓库，进而锁定了以贾某某、郭某为首的高速公路扒窃团伙。

1月12日，专案组民警兵分三路，将犯罪嫌疑人贾某某、郭某等3人抓获，并将涉嫌销赃、收赃、改装车辆的田某、赵某等5人抓获归案，破获案件10余起，涉案价值20多万元。

据了解，贾某某等人以扒猪、羊为主，得手后便找下家卖掉。3名犯罪嫌疑人驾驶改装好的作案车辆，在高速上尾随大货车行驶。当选定目标车辆后，作案车辆熄灭车灯与大货车并排匀速行驶，由一名犯罪嫌疑人爬到大货车上，另一名犯罪嫌疑人开启改装好的车顶，身体伸进车顶完成作案。由于他们的车辆关闭了大灯，加之高速公路光线昏暗、作案时间都在后半夜，所以没有引起货车司机的注意。

目前，贾某某、郭某、李某、田某等8人已被依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。(2)

为筹集赌资

一经理助理骗取所在公司28万元

□记者 彭慧 实习生 位文通

本报讯 身为企业员工，本应该兢兢业业、忠于职守，可我市某动物园的公司经理助理袁某却对公司的公款起了非分之想。他通过利用伪造的进货合同，两次骗走公司28万元用于筹集赌资，最终事情败露。1月18日，记者从川汇区公安分局获悉，目前袁某已被刑事拘留。

近日，周口一家动物园员工向警方报案，称公司经理助理袁某利用伪造的进货合同，两次骗走公司28万元。接到报

案后，民警随即开展侦破工作。通过大量摸排工作，民警发现袁某经常在中心城区新建路一带的网吧上网，并在网上实施赌博。“嗜赌成性的人，一时很难戒掉。”该局刑侦大队大队长房亚勇提出要把侦查重点放在网吧里。

1月11日，得知袁某在建新路一网吧上网后，民警一举将袁某抓获。袁某供述，参与网上赌博后难于自拔，输掉巨资后实在找不到赌资，便对公司的钱下手了。目前，犯罪嫌疑人袁某已被刑事拘留，案件正在进一步办理中。

殴打民警致其口鼻出血

项城一嚣张男被刑拘

□记者 姬慧洋 实习生 位文通

本报讯 项城市高寺镇白衣阁村民张某某近期曾前往北京、邯郸等地，但其到项城市车管所办理业务时佩戴口罩却不遮掩鼻子。民警对他进行劝说，他非但不听还出手殴打民警，导致民警口鼻出血、牙齿松动。1月18日，记者从项城市公安局获悉，目前犯罪嫌疑人张某某因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。

1月13日下午，张某某与妻子赵某某到项城市车管所办理业务，车管所业务大厅导办工作人员王云发现张某某的健康码显示其近7日出行轨迹是北京、邯郸等存在疫情风险区域，且赵某某当时未戴口罩，张某某佩戴的口罩未遮挡鼻子，便对张某某夫妻进行劝离。随

后，张某某与王云发生争吵。

车管所民警丁留常上前制止张某某的不法行为，张某某挥拳殴打致其口、鼻出血，牙齿松动。张某某逃离现场时被抓获。丁留常随后被送往项城市中医院治疗，其上嘴唇伤口缝合两针。经项城市公安局法医鉴定，丁留常的伤情已构成轻微伤。

项城市公安局交警大队向该局督察大队申请维权后，引起项城市公安局领导高度重视。督察民警迅速到达交警大队现场走访、提取监控、调查取证，同时联合该市公安局花园派出所共同处置维权案件，连夜查清了张某某的犯罪事实。张某某对自己恶意殴打民警的犯罪行为供认不讳，并懊悔不已。